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PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 13 JUIN 2023 

 

MAISON DES ASSOCIATIONS ST ROCH à NICE 

 

Etaient présents : 

Michèle Aschéri, Michelle Messin, Michelle Mosnier ,Gabrièle Rau,  . 

Jean Moreau, Jean-Marc Gustave, Claude Francart, Jean Doussy, Patrick Funel,  Alberto Bendelac. 

Gérald Clement. 

 

Etaient excusés : 

 Chantal Martucci, , Dominique Save-Guyot,  

 Jean-Marie Lasoret. 

 

     1 - Adoption du PV du CA du 14 Mars 2023 à Menton 

           

Le procès-verbal du CA du 14 Mars 2023 est adopté à l’unanimité. 

 

    2 – Election du Bureau de l’UD jusqu’à la prochaine AG de 2024 : candidatures 

 

         Aucune nouvelle candidature n’étant proposée, les membres du Bureau élus en juin 2022 sont reconduits 

         à l’unanimité. Cf liste jointe. 

 

    3-Informations sur les délégations 

 

Délégation de Menton : 

 

La prochaine réunion trimestrielle de la délégation aura lieu le 24 juin , celle-ci compte 6 DDEN . 

 

          Délégation de Grasse –Val de Siagne 

 

Les 70 écoles sont toutes couvertes par 27 DDEN. Les contacts avec les IEN sont réguliers, ainsi qu’avec 

les différentes communes . La prochaine assemblée trimestrielle se tiendra le 24 juin à Séranon. 

 

Délégation de Carros : 

 Plus que 8 DDEN à Carros , suite au décès de Mme Delencre : ceux-ci couvrent  15 écoles .La réunion 

trimestrielle aura lieu prochainement. 

         Délégation de Nice-La Trinité : 

           La réunion trimestrielle réunie le 6 juin a accueilli Joël Mathieu , nouveau DDEN : sur les 13 membres de                

la délégation deux ont des écoles à La Colle sur Loup.  Suite à la démission d’Hervé Dupont, trésorier, c’est 

Gérald Clément qui le remplace. Marie-Thérèse Rebat reprend les 2 écoles Rothschild 1 et 2 ainsi que la place 

de représentante de la délégation à la commission des Menus de la Ville de Nice laissées par Dominique Save-

Guyot , dont la charge de travail est importante. 

         Délégation de St André-la-Roche : 
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         Plus que 2 DDEN : c’est une délégation particulière qui recouvre plusieurs circonscriptions . La question  

         Se pose de les rattacher à la délégation de Nice . 

          

           Délégation de Cannes : 

      

         4 DDEN actuellement couvrent 12 écoles sur 32. Un problème de renouvellement va se poser . 

           

         Délégation de Cagnes : 

 

          Plus que 6 DDEN , suite au décès  de la Présidente, Claude Cadichon : s’agissant de son remplacement,    

          Gabrièle Rau est chargée de questionner Hélène Gagnaire en priorité et en cas de refus , le poste sera             

          attribué à Michèle Mosnier.  A noter : seules 2 adhésions ont été reçues , malgré de nombreux rappels,  

          ce qui pourrait obérer le renouvellement quadriennal des candidatures des DDEN n’ayant pas payé leurs   

          cotisations , un avis défavorable de l’UD pouvant être porté sur leurs demandes . 

          

           Délégations  d’Antibes et de Vence : 
 

           Plus de DDEN dans ces délégations, la question de leur dissolution se pose.         

 

4–Rapport du Groupe de travail «  Finances-Actions » : 

 

-La gestion des comptes :  il est proposé au vote le transfert de 4000€ du compte courant de l’Union 

Départementale sur le Livret d’épargne au Crédit Agricole ainsi que nous l’avait conseillé le 

Commissaire aux comptes lors de l’Assemblée générale du 25 mars dernier. Autre proposition 

envisagée : rapatrier les comptes locaux des délégations de : Antibes, Carros, St André-la-Roche, 

Vence, sur l’Union Départementale .  

 

 Le Conseil d’Administration approuve , à l’unanimité , le transfert de 4000€ du compte courant   

sur le livret de l’Union départementale  ainsi que la clôture des comptes des Associations locales de 

Antibes, Carros, St André-la-Roche,et Vence et donne mandat au trésorier départemental , Claude 

Francart d’effectuer cette opération. 

 

        Les Associations locales de Cannes, Grasse, Menton et  Nice gardent , quant à elles, leurs      

        comptabilités propres. 

 

      -Le rescrit fiscal : une  nouvelle procédure nationale a été adoptée .Le national s’occupe de la partie 

fiscale des 20% de la cotisation et enverra directement les imprimés à chaque adhérent à jour de sa 

cotisation. Pour les reste de la cotisation, c’est  l’Union Départementale qui est chargée d’envoyer 

l’imprimé «  Cerfa » aux adhérents et d’effectuer une demande de rescrit auprès des services fiscaux du 

département , afin d’être en règle et conforter notre reconnaissance d’Utilité Publique, Chantal Marcucci, 

Trésorière adjointe s’y emploie. 

 

-Actions proposées :  Thèmes :  - La communication : Comment présenter nos missions ? Recruter ? 

                                  L’idée de participer aux différents «  Forums » des Associations , en particulier voir si 

un stand peut être disponible lors du «  Festival du Livre » de Mouans-Sartoux ? Michelle Messin est 

chargée de voir la faisabilité de cette activité.  Voir également des articles dans les Bulletins Municipaux à 

l’instar de ce que fait la délégation de Grasse . 

                                                   - La sécurité : apporter les informations incontournables sur tous les 

dispositifs de sécurite aux DDEN .Voir sous quelle forme ? Tables-rondes , conférence , etc.. 

                                                          

5-Point sur les cotisations : 

 

           Nouveau bordereau de cotisations pour les trésoriers de l’UD , les versements sont à effectuer les      

31mars, 31 mai, 31 octobre de chaque année. Actuellement, 63 adhérents au total. 

   

       6- Enquête nationale sur la restauration scolaire et la pause méridienne : 



 

            Cf la revue : Le Délégué N° 274 de mars 2023 : article relatant le fonctionnement très intéressant de la         

           Ville de Mouans- Sartoux.( audition de Gilles Pérole, maire adjoint) . 

           L’enquête est disponible sur le site national et peut être téléchargée . L’UD enverra à tous les DDEN    

           l’exemplaire  à renseigner en même temps que les rapports de visites. 

 

 

7 – Concours « Samuel Paty : Se construire citoyen » : 

 

           Deux écoles ont été remarquées par leur travaux réalisés dans le cadre de ce concours et l’UD souhaite 

           valoriser ces 2 écoles :  -St Philippe à Nice et la maternelle de St Antoine à Grasse qui a obtenu une      

           « mention spéciale ». 

           Une délégation de DDEN remettra les récompenses à l’école St Philippe le lundi 19 juin et le 3 juillet à  

           Grasse. 

                                  Un texte succinct de présentation de ce concours sera envoyé à tous les DDEN  

 

8- Rapports de visites 2023 : 

 

           Jean Doussy proposera comme les autres années, une révision des imprimés de Rapports de visites en y    

           ajoutant l’enquête sur la pause méridienne.     

 

       9- Proposition de loi du sénateur Max Brisson : 

 

            Les deux volets de ce projet  de loi seront à suivre de près : l’extension de possibilités offertes aux  

            établissements publics et aux écoles de devenir elles-mêmes des établissements publics    est à suivre de  

             très prés. 

 

 

                Fin du Conseil d’Administration : le prochain est fixé au Mardi 7 Novembre à Mouans-Sartoux      

 

         

 

 

         Jean MOREAU  Président                                                       Gabrièle  RAU Secrétaire générale  

                UD DDEN 06                                                                               UD DDEN 06 

            Tél : 0680901182                                                                         Tél : 0612593316 

Email : jmoreaunice@numericable.fr                                      Email : gabriele.rau@hotmail.fr 
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